

谁将成为本届奥运会中国代表团旗手

# 大郅或圆梦 阿联亦可能

刘翔？林丹？孙杨？男篮队员？还是史无前例的女性旗手李娜？近日，关于中国代表团旗手的猜测越演越烈。就目前情势来看，这场旗手之争很有可能将成为易建联和王治郅的“内部斗争”！

众所周知，旗手一职并不好当，并且绝对算得上体力活。大型比赛开幕式入场式，不仅在台前的时间非常长，而且参加入场式的运动员还要提前好几个小时在场外候场，很累人。由于李娜和孙杨开幕式后第一天将参加比赛，因此首先排除了他俩担任旗手的可能。

刘翔的强劲复苏给中国田径军团注入了一针强心剂，也为他担当旗手加分不少。过硬的心理素质，自信的微笑，坚强永不服输的精神恰好同中国代表团的气质相符合。曾经，刘翔是本届奥运会旗手候选人中，呼声最高的一个。

然而，刘翔因伤退出钻石联赛

伦敦站比赛，如今在德国进行备战训练，根据刘翔的训练计划，他将与伦敦奥运会开幕式擦肩而过，直到8月初才会从德国返回伦敦。他当旗手的可能性也不大。

考虑到中国代表团历来偏爱篮球运动员旗手，在本届奥运会开幕式上，王治郅或者易建联最有可能成为担任旗手的人选。

在以往的7届奥运会开幕式上，中国代表团全部选择篮球运动员作为旗手，这是因为人高马大的男篮队员，能更好地体现中国代表团的形象。历届奥运会上，宋涛、刘玉栋、姚明等大个子们总是昂首挺胸地走在队伍的最前端。值得一提的是，他们的平均身高超过2.05米。

伦敦奥运会是王治郅的最后一届奥运。35岁的大郅即将成为奥运会的四朝元老。早在2001年参加奥运申办时，大郅就说出了心里的期

待：“我希望自己能成为北京奥运会上中国队旗手。”在职业生涯即将结束时，如果能一圆梦想，也可以看做对大郅这些年贡献的回报。

不过让男篮球员当旗手也有点“小问题”，由于身高优势，男篮队员很容易就会把队伍给带散了。1996年的亚特兰大奥运会开幕式上，正

值当打之年的刘玉栋举着国旗大踏步前进，那个自豪劲儿就别提了。可是，这可苦了身后的运动员以及官员，他们很难跟上这位大个子的脚步，有的甚至不得不一路小跑。据说，是魏纪中的一声大喊才提醒了刘玉栋，他赶紧放慢脚步，让身后的代表团调整队形。（据《新民晚报》）



征战最后一届奥运会，大郅能否圆梦当上旗手

奥运村正式迎客

据新华社电 距离奥运会开幕还有10天，奥运村16日正式开门迎接来自世界各地的运动员。

16日到达伦敦的奥林匹克大家庭人员（运动员、教练员和官员等）大约有来自50多个国家和地区的1027人，其中包括大约335名运动员。伦敦的希思罗机场的客流量预计将在这一天达到创纪录的23.7万人，机场方面表示，奥运会前最繁忙的一天应该在7月24日。

志愿者将在机场外面引导运动员乘坐大巴前往奥运村，但美国的世锦赛400米冠军克莱门特称，他乘坐4小时大巴才到达奥运村。

## 丁宁出征奥运携5块球板

本报综合消息 昨日上午10点15分，中国乒乓球队离开国家体育总局天坛公寓，踏上了2012年伦敦奥运征程。国乒从北京飞抵伦敦之后将直接转往利兹，在那里进行5天的适应性训练，22号他们将回到伦敦进驻奥运村。从女乒主教练施之皓接受采访时的言谈中，我们能够感受到他对于奥运会的信心，中国女乒针对奥运会的各项工作，已经属于万事俱备。

中国女乒在过去四年中打了很多战役，有兵败莫斯科的教训，也有多特蒙德的王者归来，应该说这些经历促进了队伍的发展和队员的成熟，施之皓表示：“我们为伦敦奥运会准备了四年，我相信，该准备的应该都准备到了，过去四年有过担心，也确实都经历了很多，我认为这些都是我们充分准备奥运的一个过程。”

丁宁无疑使中国女乒最倚重的核心之一，去年勇夺世乒赛和世界杯双料女单冠军之后，她距离大满贯成就仅一步之遥。首次出征奥运会，丁宁和所有年轻运动员一样，充满了无限期待，“确实挺激动的，感觉到大家对我们的关心，今天有这么多人来送行，希望我们能有好的表现。”

相对于北京的夏天高温，目前伦敦的天气比较潮冷，丁宁表示对此应该有所准备，“从潮湿方面讲还好，因为我们之前在四川封闭训练，当地也是比较潮湿。气温上，我们去的还是比较早嘛，所以保暖很重要，太凉了可能不利于发挥，对伤病也不是很好，所以赛前准备方面我们会做得更细。”被问到自己的行李箱都准备了哪些必需品，丁宁笑了笑说道，“衣服应该是带够了，另外还有5块板，胶皮有个二、三十块吧。”

（新体）

## 美国期待重返金牌榜榜首



科比志在必得

据新华社电 2008年北京奥运会，连续称雄3届奥运金牌榜的美国以36块金牌输给东道主中国15块之多！

2012年伦敦奥运会，美国不仅期待着从中国手中夺回金牌榜榜首地位，而且还渴望着在奖牌榜上实现“五连冠”，以维护其世界第一体育大国荣誉。

本届奥运会美国将派出一支由

530名运动员组成的代表团，其中124位是奥运奖牌得主，76位是奥运金牌运动员。引人注目的是，美国代表团的女运动员人数（269人）史上首次超过了男运动员。他们将参加25个大项、共246块金牌的争夺。

田径（47块金牌）和游泳（34块金牌）是奥运会最大两家金牌大户，因此有得田径和游泳者得天下之称。美国

正是靠在上述两个项目上拥有着傲视群雄的整体实力，才得以在北京奥运会上连续3届奥运会独占金牌和奖牌鳌头。

此次出征伦敦奥运会的美国团中有228位选手经历了北京奥运会洗礼，他们将是美国团中坚力量。美国媒体素来不对任何综合性运动会进行金牌和奖牌猜想，就连美国奥委会主席普罗布斯特也不愿展望金牌和奖牌榜，不过他例举了美国运动员在去年世界游泳和田径锦标赛上的表现（注：美国在田径世锦赛上获25块奖牌，在游泳世锦赛拿32枚奖牌）。他表示，如果美国团队能在伦敦奥运会上获得像去年世锦赛的战绩，那么他们将肯定坐上奖牌榜头把交椅。

本届奥运会美国团的最大看点依然是北京奥运会游泳“八金王”菲尔普斯。不过，这条因“大麻门”事件至今尚未彻底恢复元气的“飞鱼”将在伦敦受到队友罗切特的严峻挑战。

菲尔普斯的蝶泳和罗切特的混合泳在当今泳坛战无不胜，与此同时实力强大的美国游泳队在男、女各7个项目上排名世界第一，其中“女蛙王”索尼及女子混合泳项目实力超群，而

美国接力项目更是难寻对手。他们的目标是向30块奖牌发起冲击。

与游泳队一样，美国田径队在北京奥运会上失意（仅获23枚奖牌）后就发誓，要在伦敦实现夺取30枚奖牌的目标。此次在代表美国出战的田径选手中，不仅有经验丰富的老将，还有不少后起之秀。其中包括雅典奥运会男子百米大战金牌得主加特林、百米前世界冠军盖伊、女子百米世界冠军杰特尔、十项全能世界纪录保持者伊顿等。男子110米栏选手梅里特和理查德森双双跑进13秒大关，他们将联手给中国“飞人”刘翔制造麻烦。

具体到项目上，美国队员将在男子400米、5000米、十项全能、跳高、跳远、铅球和女子100米、200米、跳远和男女接力项目上有实力摘取桂冠。

与田径和游泳一样，三大球也是历届奥运会的主要看点。美国代表团除了男足未能获得奥运入场券外，他们的男、女篮球队和排球队以及女子足球队个个称得上是夺金大热门，其中男篮“梦十队”和女篮因实力雄厚已提前预订了金牌。男、女排球队和女足只要有些许幸运陪伴，同样有机会问鼎冠军。

## 伦敦，我们来了！ 各国奥运代表团昨纷纷抵达希思罗机场

伦敦希思罗机场16日开始迎来各国代表团抵达的高峰，1000多名运动员、教练员、官员昨天飞抵伦敦，伦敦即将迎来英国和平年代规模最大的机场客运潮。

从荷兰沙排队到韩国体操队、美国田径队，昨天50个国家和地区的350多名运动员以及650多名教练员、官员飞抵希思罗。希思罗机场昨天的客流量创下机场历史新高，达到近23.7万人。

伦敦奥组委驻希思罗负责协调的高官科尓说：“我们已进入战斗状态。”希思罗机场为迎接奥运客流高峰筹划了好几年，花费了数千万美元修缮航站楼，航站楼内如今装扮一新，悬挂起巨大的奥运五环标志。同时机场招募了1000名志愿者，帮助

各代表团办理入境和行李转运手续。为了显眼，志愿者身穿统一的粉红色T恤衫，他们会说20多种语言，方便与各国代表团沟通。

作为世界上最繁忙的国际机场，希思罗常常让旅客花费很长时间排队，办理入境手续。随着奥运会日益临近，希思罗如今加派了上百名边检官员，使得通关手续办理变得快捷。昨天从阿姆斯特丹飞抵希思罗的荷兰女子沙排运动员范伊尔塞尔说：“从我们下飞机的一刻起，接待可谓是无缝衔接，并且快捷，组织工作非常好。”

据悉，志在包揽全部4枚金牌的中国乒乓球队昨日将飞赴英国，先在利兹进行最后阶段备战，随后转战伦敦。（据《新民晚报》）



伦敦希思罗机场16日迎来奥运会首批客人

## 中国射击队： 观看升旗壮行奥运

据新华社电 中国射击队16日晨在天安门广场集体观看升旗仪式，为即将到来的伦敦奥运会壮行。朱启南、杜丽等冠军国手及国家队教练组、复合型团队等相关人员参与仪式。

射击队4时10分就抵达天安门广场。身着统一红色队服的他们，一出现就成为广场上一大亮点。

作为北京奥运会男子10米气手枪冠军，庞伟是第一次随队观看升旗仪式。他说：“这次观看仪式收获很多，更能激发我们在赛场上的爱国情怀，比奥运会的升旗奏国歌更震撼。”